
                 
 

R O M Â N I A 
JUDEŢUL VASLUI - COMUNA VUTCANI 

CONSILIUL         LOCAL 
c.p-737620 – Tel:0235/429031, fax: 0235/429063, e–mail: primariavutcani@yahoo.com 

 

P R O C E S      V E R B A L 
 

încheiat astăzi,  09 februarie 2024 în cadrul şedinţei 
ordinare a Consiliului local  al comunei Vutcani 

 
Şedinţa are loc în localul sălii de ședințe a Consiliului local al comunei Vutcani,  

astăzi  09 februarie 2024, ora 14:00  în baza  Dispoziţiei nr. 4 / 02 februarie 2024 a 
Primarului comunei Vutcani. 
 Secretarul comunei face apelul consilierilor şi se constată că din cei 11 consilieri  
validați de către Instanță,  în urma alegerilor locale din data de 27 septembrie 2020, la 
lucrările şedinţei de astăzi participă 11 consilieri, adică: 

1. Adam  Anghel-Doru 
2. Andrunache Eugen 
3. Bulgaru Vasile 
4. Ciorbagiu Marian 
5. Cristea Viorel 
6. Muscă Violeta 
7. Năstasă Toader 
8. Nechita Constantin 
9. Neștian Gelu 
10. Prodea Alexandru 
11. Radu Vasile 

 
  Şedinţa este deschisă de domnul consilier Ciorbagiu Marian care arată că aceasta 
este legal constituit, la lucrările sale participând un număr de 11 consilieri din totalul 
celor 11 consilieri validați de către instanța de judecată,  fiind astfel îndeplinită cerinţa 
art. 137 alin. (1)  din O.U.G nr. 57/2019  privind Codul administrativ. 
În continuare face cunoscut că, din cauza faptului că în luna ianuarie 2024 membrii 
consiliului local nu s-au întrunit iar calitata sa de președinte care să conducă lucrările 
ședinței a încetat, fiind ales pentru perioada lunilor noiembrie, decembrie 2023 și ianuarie 
2024, se impune alegerea unui nou presedinte care să conducă lucrările sedințelelor 
consiliulu local pentru perioada februarie-aprilie 2024,  dând cuvantul d-nei primar să 
prezinte Referatul de aprobare  și Proiectul de hotarare nr 1 din 31 ianuarie 2024 privind 
alegerea preşedintelui de şedinţă pentru perioada lunilor februarie, martie și aprilie, anul 
2024 după care  d-lui Bojian Cornel pentru a prezenta Raportul de specialitate și d-lui 
consilier Adam Anghel-Doru pentru a prezenta Avizul comisiei de specialitate nr. II din 
cadrul consiliului local. 

Dupa prezentarea materialelor, d-l consilier Ciorbagiu Marian invită consilierii să 
facă propuneri în acest sens. 

   



D-ul consilier local,  Neștian Gelu propune ca lucrările sedințelor din lunile 
februarie-aprilie să fie conduse de catre d-ul Bulgaru Vasile, consilier local. 

Intrucat nu mai sunt si alte nominalizari se supune la vot propunerea și cu un 
număr de 10 voturi  “pentru” și 1 ”abtinere” venită din partea d-lui consilier Bulgaru 
Vasile,  din totalul celor 11 consilieri aleşi şi prezenţi la şedinţă,  a fost adoptată  
Hotărârea privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru perioada lunilor februarie, 
martie şi aprilie, anul 2024, avand numarul de înregistare 1. 
 

Noul președinte ales, dl Bulgaru Vasile mentionează faptul referitor la adoptarea 
hotărârilor, avand în vedere conținutul documentatiei puse la dispoziţie,  că este asigurată 
majoritatea absolută, fiind îndeplinită și cerința  art. 139 alin. (3) din O.U.G nr. 57/2019  
privind Codul administrativ. 

Pentru început preşedintele de şedinţă  dă cuvântul secretarului general al comunei 
pentru a susţine şi supune la vot procesul verbal al şedinţei ordinare a consiliului local din 
data de 27 decembrie 2023. 

Se supune la vot procesul verbal al şedinţei respective şi cu unanimitate de voturi, 
acesta  a fost aprobat în forma prezentată. 
 În continuare,  d-ul consilier Bulgaru Vasile dă cuvântul primarului comunei, 
iniţiatorul proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi pentru a prezenta ordinea de zi 
a şedinţei. 

 
 D-na primar, Silviana Bahrim prezintă următorul proiect al ordinii de zi: 
1. – Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru perioada 

lunilor februarie, martie și aprilie, anul 2024, iniţiat de primarul comunei Vutcani. 
2. – Proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului local al comunei 

Vutcani  nr. 40 din 27 decembrie 2023 privind aprobarea inventarierii materiei 
impozabile  pentru anul fiscal 2024, iniţiat de primarul comunei Vutcani. 

3. – Proiect de hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetului local al comunei 
Vutcani, judeţul Vaslui, pe trimestrul IV al anului 2023 iniţiat de primarul comunei 
Vutcani. 

4. – Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii exerciţiului bugetar pe anul 
2023  și acoperirea definitivă din excedent a deficitului secțiunii de funcționare,  iniţiat de 
primarul comunei Vutcani, judeţul Vaslui. 

5. – Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri şi cheltuieli 
pentru anul 2024, iniţiat de primarul comunei Vutcani, judeţul Vaslui. 

6. – Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentul privind stabilirea 
condiţiilor de majorare a impozitului pentru clădirile/terenurile neîngrijite și terenurile 
agricole nelucrate de pe raza comunei Vutcani, iniţiat de primarul comunei Vutcani, 
judeţul Vaslui.  

7. – Prezentarea de catre primarul comunei a Raportului pe anul 2023 privind 
situaţia încasărilor impozitelor, taxelor locale şi amenzilor precum şi măsurile luate 
pentru încasarea restanţierilor în conformitate cu prevederile H.C.L. Vutcani  nr 33 /2018. 

8. – Prezentarea de către d-na Vîrlan Mariana a Raportului privind activitatea 
asistentilor personali ai persoanelor cu handicap grav, desfasurată în semestrul al II al 
anului 2023. 



9. – Analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol în urma prezentării 
de către d-l Ilie Marian a  Raportului privind înscrierea datelor în registrul agricol pe 
trimestrul al IV-lea al anului 2024. 

Se supune la vot proiectul ordinei de zi prezentat şi cu unanimitate de voturi acesta 
a fost aprobat. 

După aprobarea ordinei de zi, președintele de ședință, d-nul Bulgaru Vasile, dă 
cuvântul d-nei primar  pentru a prezenta Referatul de aprobare şi proiectul de hotărâre nr. 
2 din 31 ianuarie 2024 privind completarea Hotărârii Consiliului local al comunei 
Vutcani  nr. 40 din 27 decembrie 2023 privind aprobarea inventarierii materiei 
impozabile  pentru anul fiscal 2024,  după care  d-nei Teletin Mariana-Elena pentru a 
prezenta Raportul de specialitate, d-lui consilier Adam Anghel-Doru pentru a prezenta 
Avizul comisiei de specialitate nr. II și d-nei consilier Muscă Violeta pentru a prezenta 
Avizul comisiei de specialitate nr. III, comisii  din cadrul consiliului local.  

După prezentarea materialelor, preşedintele de şedinţă roagă pe consilieri să se 
înscrie la cuvânt dacă au şi alte propuneri privind îmbunătăţirea proiectului de hotărâre 
prezentat. 

Pentru că nu se înscrie nimeni  să ia cuvântul, președintele de şedinţă, d-ul Bulgaru 
Vasile supune la vot pe articole și în totalitate proiectul de hotărâre prezentat.  

Cu 11 voturi « pentru »  din totalul celor 11 consilieri  prezenţi la şedinţă a fost 
adoptată   Hotărârea privind completarea Hotărârii Consiliului local al comunei Vutcani  
nr. 40 din 27 decembrie 2023 privind aprobarea inventarierii materiei impozabile  
pentru anul fiscal 2024, avand numarul de înregistrare 2. 

 
După adoptarea hotărârii înainte mentionate se propune luarea în dezbatere a 

punctului 3 de pe ordinea de zi  unde d l Bulgaru Vasile adresează invitatia d-nei primar 
de a prezenta Referatul de aprobare şi Proiectul de hotărâre nr. 3 din 31 ianuarie 2024 
privind aprobarea execuţiei bugetului local al comunei Vutcani, judeţul Vaslui, pe 
trimestrul IV al anului 2023,  după care  d-nei Teletin Mariana-Elena pentru a prezenta 
Raportul de specialitate, d-lui consilier Adam Anghel-Doru pentru a prezenta Avizul 
comisiei de specialitate nr. II și d-nei consilier Muscă Violeta pentru a prezenta Avizul 
comisiei de specialitate nr. III, comisii  din cadrul consiliului local.  

După prezentarea materialelor, preşedintele de şedinţă roagă pe consilieri să se 
înscrie la cuvânt dacă au şi alte propuneri privind îmbunătăţirea proiectului de hotărâre 
prezentat. 

Pentru că nu se înscrie nimeni  să ia cuvântul, președintele de şedinţă, d-ul Bulgaru 
Vasile supune la vot pe articole și în totalitate proiectul de hotărâre prezentat.  

Cu 11 voturi « pentru »  din totalul celor 11 consilieri  prezenţi la şedinţă a fost 
adoptată   Hotărârea privind aprobarea execuţiei bugetului local al comunei Vutcani, 
judeţul Vaslui, pe trimestrul IV al anului 2023, avand numarul de înregistrare 3. 

 
În continuare se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi unde președintele de ședință, 

d-nul Bulgaru Vasile dă cuvântul d-nei primar  pentru a prezenta Referatul de aprobare şi 
proiectul de hotărâre nr. 4 din 31 ianuarie 2024 privind aprobarea încheierii exerciţiului 
bugetar pe anul 2024  și acoperirea definitivă din excedent a deficitului secțiunii de 
funcționare,  după care  d-nei Teletin Mariana-Elena pentru a prezenta Raportul de 
specialitate, d-lui consilier Adam Anghel-Doru pentru a prezenta Avizul comisiei de 



specialitate nr. II și d-nei consilier Muscă Violeta pentru a prezenta Avizul comisiei de 
specialitate nr. III, comisii  din cadrul consiliului local. 

După prezentarea materialelor, preşedintele de şedinţă roagă pe consilieri să se 
înscrie la cuvânt dacă au şi alte propuneri privind îmbunătăţirea proiectului de hotărâre 
prezentat. 

Pentru că  nici un consilier nu intervine, preşedintele de şedinţă, d-ul Bulgaru 
Vasile, supune la vot pe articole și în totalitate proiectul de hotărâre prezentat.  

Cu 11 voturi « pentru »  din totalul celor 11 consilieri  prezenţi la şedinţă a fost 
adoptată   Hotărârea privind aprobarea încheierii exerciţiului bugetar pe anul 2024  și 
acoperirea definitivă din excedent a deficitului secțiunii de funcționare, avand numarul 
de înregistrare 4. 

 
Sedinta continuă  și se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi unde președintele de 

ședință, d-nul Bulgaru Vasile dă cuvântul d-nei primar  pentru a prezenta Referatul de 
aprobare şi proiectul de hotărâre nr. 5 din 31 ianuarie 2024 privind aprobarea bugetului 
local de venituri şi cheltuieli pentru anul 2024,  după care  d-nei Teletin Mariana-Elena 
pentru a prezenta Raportul de specialitate, d-lui consilier Ciorbagiu Marian pentru a 
prezenta Avizul comisiei de specialitate nr. I, d-lui consilier Adam Anghel-Doru pentru a 
prezenta Avizul comisiei de specialitate nr. II și d-nei consilier Muscă Violeta pentru a 
prezenta Avizul comisiei de specialitate nr. III, comisii  din cadrul consiliului local. 

După prezentarea materialelor, preşedintele de şedinţă roagă pe consilieri să se 
înscrie la cuvânt dacă au şi alte propuneri privind îmbunătăţirea proiectului de hotărâre 
prezentat. 

Domnul consilier Nestian Gelu aminteşte d-nei primar de necesitatea pietruirii  si 
executia de rigole pe ulita bobeica. 

D-na primar menţionează faptul că acest lucru ar fi trebuit sa fie finalizat în anul ce 
a trecut  dar la momentul în care a cerut locuitorilor respectivei ulite sa se mobilizeze în 
vederea toaletarii copacilor care au coroana în afara proprietatii, a îndepărtării stâlpilor 
pusi de fiecare în afara proprietatii, a gunoielor, și asta din cauza faptului ca ulita este 
foarte îngusta, nimeni nu a facut nimic ori utlajele nu pot intra iar cu o simplă roaba nu se 
poate face nimic. Mentionează ca în acest an va încerca din nou să repare strada 
”bobeica”. Totodata mai mentioneaza ca anul acesta va continua betonarea strazii din 
Mălaiesti  spre Rapa galbenă, mai cunoscuta ca ulita ”pe la Crișan”.  

Mai mentionaeză si faptul ca la momentul acesta proiectul depus pentru finanţare 
la C.N.I. pentru zona Sinaia se afla la etapa de decontare a lucrailor executate pana acum, 
decontare facuta de CNI. 

Pentru că nu mai este nici un fel de intervenţie, preşedintele de şedinţă, d-ul 
Bulgaru Vasile supune la vot pe articole și în totalitate  proiectul de hotărâre prezentat.  

Cu 11 voturi « pentru »  din totalul celor 11 consilieri  prezenţi la şedinţă a fost 
adoptată   Hotărârea privind aprobarea bugetului local de venituri şi cheltuieli pentru 
anul 2024, având numărul de înregistrare  5. 

 
După aprobarea bugetului se propune trecerea la urmatorul punct de pe ordinea de 

zi, respectiv punctul 6 unde dl Bulgaru Vasile, președintele de ședintă, dă cuvântul d-nei 
primar pentru a prezenta Referatul de aprobare și proiectul de hotărâre nr. 6 din 02 
februarie 2024 privind aprobarea Regulamentul privind stabilirea condiţiilor de majorare 



a impozitului pentru clădirile/terenurile neîngrijite și terenurile agricole nelucrate de pe 
raza comunei Vutcani, după care  d-nei Teletin Mariana-Elena pentru a prezenta Raportul 
de specialitate, d-lui consilier Ciorbagiu Marian pentru a prezenta Avizul comisiei de 
specialitate nr. I, d-lui consilier Adam Anghel-Doru pentru a prezenta Avizul comisiei de 
specialitate nr. II și d-nei consilier Muscă Violeta pentru a prezenta Avizul comisiei de 
specialitate nr. III, comisii  din cadrul consiliului local. 

După prezentarea materialelor, preşedintele de şedinţă roagă pe consilieri să se 
înscrie la cuvânt dacă au şi alte propuneri privind îmbunătăţirea proiectului de hotărâre 
prezentat. 

Pentru că nu se înscrie nimeni  să ia cuvântul, președintele de şedinţă, d-ul Bulgaru 
Vasile supune la vot pe articole și în totalitate proiectul de hotărâre prezentat.  

Cu 11 voturi « pentru »  din totalul celor 11 consilieri  prezenţi la şedinţă a fost 
adoptată   Hotărârea privind aprobarea Regulamentul privind stabilirea condiţiilor de 
majorare a impozitului pentru clădirile/terenurile neîngrijite și terenurile agricole 
nelucrate de pe raza comunei Vutcani, avand numarul de înregistrare 6. 

 
După exprimarea votului, preşedintele de şedinţă dă cuvântul doamnei Silviana 

Bahrim, pentru a prezenta  Raportul pe anul 2023 privind situaţia încasărilor impozitelor, 
taxelor locale şi amenzilor precum şi măsurile luate pentru încasarea restanţierilor în 
conformitate cu prevederile H.C.L. Vutcani  nr. 33 /2018. Mai mentionează si faptul că, 
în această perioada se afla în desfăsurae misiunea de audit public intern privind 
“Evaluarea derularii activitatii privind impozitelor si taxele locale, registrul agricol, 
urbanism din cadrul comunei Vutcani, județul Vaslui ”; 

După prezentarea raportului, presedintele de sedintă invită pe consilieri să se 
înscrie la cuvânt dacă  doresc să adreseze întrebări d-nei primar. 

Doamna consilier Musca Violeta consideră ca este corect să se astepte rezultatul 
misiunii de audit si la urmatoarea sedinta a consiliului local sa fie prezentate rezultatele 
constatate, urmand ca funcție de ceeea ce conține raportul, consiliul local să hotărască 
actualizarea prevederilor HCL nr. 33/2018. Membrii consiliului local sunt de acord cu 
aceasta propunere. 

Deoarece nimeni nu vrea să mai intervină, președintele de ședință propune trecerea 
la următorul punct de pe ordinae de zi și invită pe doamna Mariana Vîrlan să dea citire 
Raportului  privind activitatea desfășurată de către asistenții personali pe semestrul al II-
lea  al anului 2023.  După prezentarea documentului, d-ul Bulgaru Vasile solicita 
interventia consilierilor, daca doresc acest lucru. 

Dl consilier Ciorbagiu Marian intervine prin a întreba câţi angajaţi avem ca 
asistenţi personali. 

D-na Mariana Vârlan raspunde că organigrama aprobată prin hotararea consiliului 
local prevede un numar de 15 posturi de asistenţi personali iar la momentul actual avem 
angajati un numar de 9 persoane. Totodată menţionează şi faptul că trimestrial sau ori de 
cate ori este nevoie se deplasează la domiciliul beneficiarului unde în urma discutiilor 
purtate cu persoanele asistate si a mediului creat,  stabileste dacă asistentul personal 
respecta sau nu sarcinile prevăzute prin fisa postului. Vizitele la domiciliu se 
materializaza prin  rapoarte de vizită. Continuuă prin a face cunoscut că la momentul de 
astăzi avem în plată si 44 de îndemnizații acordate persoanelor cu handicap, grad 
handicap grav cu asistent personal și care au optat pentru acordarea îndemnizației lunare. 



Întrucât nu mai sunt întrebări, președintele de ședință propune trecerea la urmatorul 
punct de pe ordinea de zi și-l invite pe d-ul Ilie Marian, consilier, responsabil cu 
completarea si tinerea la zi a datelor la registrul agricol să prezinte Raportul privind 
înscrierea datelor în registrul agricol pe trimestrul al IV al anului 2023. 

După prezentarea raportului, presedintele de sedintă propune analiza datelor 
prezentate și invită consilierii să ia cuvantul. 

Si de aceasta data, d-na consilier Muscă Violeta propune, avand în vedere faptul că 
misiunea de audit public intern evaluează și activitatea privind registrul agricol, functie 
de constatarile facute de auditor sa fie luate în dezbatere actualizarea prevederilor HCL 
nr. 17/2020 privind însușirea analizei stadiului de înscriere a datelor în registru agricol pe 
trimestrul I,  anul 2020, aprobarea programului de măsuri pentru eficientizarea 
înregistrării datelor în registrul agricol și aprobarea formularului tipizat al invitației 
persoanelor fizice care au obligația să efectuieze declarații pentru înscrierea datelor în 
registrul agricol. Propunerea este însușită de toti consilierii locali. 

Întrucât problemele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, preşedintele de 
şedinţă adresează mulţumiri participanţilor şi declară închise lucrările şedinţei ordinare de 
astăzi,  9 februarie 2024. 

 
       Preşedinte de şedinţă,                     Secretar general delegat al comunei, 

                      Bulgaru Vasile                                            Cornel Bojian   
        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


